



Výběrové řízení

Vyhlašuji **vnitřní a vnější** výběrové řízení na obsazení pracovního místa s těmito předpoklady:

Pracovní místo:	Referent nemovitého majetku
	Místo na dobu určitou po dobu MD a RD
Odbor:	Odbor vnitřní správy, oddělení nemovitého majetku
Místo výkonu:	Vimperk
Požadované vzdělání:	VŠ nebo SŠ směru technického, ekonomického nebo ekologického
Další předpoklady:	<ul style="list-style-type: none">▪ Řidičské oprávnění B▪ Praxe v oblasti správy majetku výhodou▪ Dobrá znalost programů MS Office▪ Zkušenosti s bytovým hospodářstvím výhodou▪ Zkušenosti s účetnictvím výhodou▪ Zkušenosti práce s velkými soubory dat▪ Zkušenosti práce s mapou a mapovými programy▪ Práce a orientace v terénu, dle mapy▪ Práce s geodetickými údaji a katastrem▪ Praxe v oboru výhodou▪ Dobré komunikační a organizační schopnosti, spolehlivost▪ Schopnost pracovat individuálně i v týmu▪ Výhodou je znalost právních předpisů v dané oblasti, zejména zákona č. 219/2000 Sb., o majetku České republiky její vystupování v právních vztazích, ve znění pozdějších předpisů, zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny ve znění pozdějších předpisů a některých zákonů (Katastrální zákon, Zákon o pozemkových úpravách)
Náplň práce:	Komplexní zajišťování správy majetku, správy bytového hospodářství, účtování nájmů a služeb, vedení evidence majetku, příprava podkladů pro nakládání s majetkem státu v rozsahu stanoveném právními předpisy (zejm. příprava smluv, komunikace s katastrem nemovitostí a ostatními státními institucemi, zajištění oceňování majetku). Ukládání a aktualizace dat v informačních systémech úřadu. Navrhování vytýčení a stabilizace majetkových hranic a jejich fyzické přebírání. Přípravy, zadávání a kontroly veřejných zakázek v rámci majetkové agendy.
Tarifní třída:	10.
Plat:	23.390,- Kč až 34.370,- Kč (dle délky let započitatelné praxe)
Požadovaný nástup:	1. 2. 2025 (nebo dle dohody)
Uzávěrka přihlášek:	15.1.2025
Výběrové řízení dne:	22.1.2025

Do tohoto výběrového řízení se může přihlásit kterýkoliv zájemce, který splňuje výše uvedené předpoklady. Informace o výběrovém řízení podá uchazečům Ing. Eva Brojřová: eva.brojrova@npsumava.cz, tel.: 731 530 446.

Zájemci se mohou přihlásit zasláním životopisu na adresu blanka.mullerova@npsumava.cz – kancelář ředitele.

Ve Vimperku, 3.12.2024

.....
Mgr. Pavel Hubený
ředitel Správy Národního parku Šumava

Správa Národního parku Šumava si vyhrazuje právo výběrové řízení zrušit, změnit jeho podmínky, případně nevybrat žádného uchazeče.